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Prednosti turističko-geografskog položaja 
za razvoj različitih vidova turizma 
Nica je važan lučki grad i predstavlja glavni grad francuske rivijere (Azurna obala), peti je po veličini grad u 
Francuskoj i četvrto najveće urbano područje posle Pariza, Liona i Marseja. Smešten je nedaleko od 
italijanske granice, između Kana i Monaka. Predstavlja jedno od najlepših mesta Azurne obale, a uvijen u 
zaliv ovaj grad je sa jedne strane zaštićen Sredozemnim morem, a sa druge strane je čuvaju strmi obronci 
francuskih Primorskih Alpa. Planinska unutrasnjost, položaj na samoj obali, kao i brojnost kulturno-
istorijskih spomenika smanjuje sezonalnost turističkog prometa koja je karakteristična za gradove koji se 
nalaze na primorju. Mondensko letovalište koje okuplja svetski džet-set na jednom mestu ima 
neograničeno velike mogućnosti razvoja turizma. Moderna arhitektura isprepletana sa vekovima starim 
građevinama predstavlja raj za oči svakog posetioca Nice. 
Nica još uvek nije postala jedan od centara razvoja gradskog i poslovnog (biznis) turizma, iako postoji 
velik potencijal. Trenutno su zastupljeni brojni komplementarni oblici turističkih kretanja kao što su: 
primorski, kulturni, tranzitni i manifestacioni koji su usko međusobno povezani i koji bi trebali da se povežu 
i stave u ponudu kao turistički paket sa mnogobrojnim mogućnostima, kako bi se postigli maksimalni 
ekonomski efekti razvoja ove privredne delatnosti. 
Jedan od glavnih uslova za razvoj gradskog (city break) turizma, sa kojim su usko povezani kongresni, 
poslovni (business) turizam je i dostupnost, odnosno saobraćajna pristupačnost grada. Kako je dolazak u 
Nicu omogućen posredstvom drumskog, pomorskog (rečnog), vazdušnog i železničkog saobraćaja ovaj 
grad ima veoma dobre uslove za razvoj ovog tipa turizma, pre svega zahvaljujući aerodromu koji se nalazi 
u samom gradu, te samim tim je omogućen dolazak iz bolo kog dela Evrope, kao i povratak za svega 
nekoliko sati putovanja, što je veoma bitno za učesnike kongresnog turizma. 
Pogodnosti klimatskih karakteristika za razvoj turističkih kretanja 
Zbog svog položaja, Nica je jedno od najtoplijih mesta Azurne obale. Najprijatniji meseci za putovanje su 
maj i period od polovine septembra do polovine oktobra, upravo zbog velikih vrućina koje traju od juna do 
avgusta kada su moguće velike vrućine. Ove klimatske karakteristike veoma povoljno deluju na različite 
oblike turističkih kretanja, kao što su kulturni, ekskurzioni i gradski, koji su uglavnom zastupljeni u 
prolećnim i jesenjim mesecima. Zastupljena je mediteranska klima sa umerenom količinom padavina 
uglavnom koncentrisana u jesenjem delu godine (septembar-mart). Leta su topla, suva, i sunčana, a 
padavine su retkost. Jesen obično počinje u septembru i tada vreme postaje promenljivo, oblačno i 
kišovito dok su temperature obično i dalje iznad 20 °C. Zime su veoma blage sa dosta visokim 
temperaturama, a mraz i sneg su izuzetno retke pojave u ovom području pa je zato ovaj grad u 19. veku 
Englezima bio omiljeno mesto za odmor u toku zime. Proleće počinje krajem marta, sa sve toplijim danima 
idući ka junu. 
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